

Мы - создания природы
и должны жить в гармонии с
ней

Выполнила:
Учащаяся 11-б класса
Ильинской ОШ
Гусейнова Сабина



Почти все люди, живущие на Земле воспринимают природу как место отдыха. А ведь мы не просто часть природы, она все больше зависит от нас и страдает неуемной, а то и преступной деятельности.



**Естественно, что вред,
наносимый разведенным
нами костром, несоизмерим с
тем, что «дарит» природе
химкомбинат или полигон для
бытовых отходов, но все же
ощутим.**





Вы никогда не замечали, как мамаша, гуляя в парке с ребенком, вдруг с возгласом «фу какая гадость» что-то тщательно давит ногой? Ребенок восприимчив и быстро усвоит, что бабочка, порхающая на поляне – это мило и красиво, а то, что ползает под ногами – мерзко и жизни не достойно. Урок, усвоенный в детстве останется на всю жизнь: «Я сам определяю, что и кто достойны жить и расти на этой земле».



Olga



Непотушенный окурок или уголек, бутылка из прозрачного стекла, брошенная на сухую траву (эффект увеличительного стекла) в сухую ветреную погоду могут за несколько минут превратить спокойный зеленый лес в огненный ад, в котором погибнет масса живого. Ученые подсчитали, что 1га леса поглощает не менее 5 тонн углекислого газа в год, выделяя за это же время 10 тонн кислорода. Для примера, за 1 час гектар леса может поглотить весь угле кислый газ выделяющийся при дыхании 200 человек. Убедительные цифры, не правда ли? И их множество





**Старайтесь не держать
дома диких животных.
Превратить их в домашних
в большинстве случаев не
получится. Чаще всего
ваша неумелая «забота»
для них гибель.**



Природа щедро делится с нами своими дарами, но ждет и к себе бережного отношения и заботы. Не забывайте слова Антуана де Сент-Экзюпери: «Мы все... на одной и той же планете – мы все экипаж одного корабля».



